2016年10月21日 星期五

让我们一起穿越吧

甸北举办汉式集体婚礼



新人们按照汉式结婚的礼仪步入婚姻殿堂,古韵十足。 本报记者 林媛媛 摄

本报讯(记者 林媛媛)

10月16日上午,一场别开生 面的汉风古韵集体婚礼在甸北 社区辖区单位山东电力工程咨 询院举办,十对新人穿上汉式 服饰,遵从古典礼仪完成了集

活动现场,十对新人按照 汉代结婚的礼仪进行装扮,身 着汉式服装,头戴汉式发髻,新 郎文雅新娘贤淑,个个像从古 装电视剧里走出来的男女主 角。在现场一片喜庆唯美的红 色装扮之下,十对新人遵从古 典礼仪完成了集体"成亲"。汉 式婚礼以周礼为蓝本,以典雅、 尊贵、庄敬为气韵,追本溯源, 是体现华夏经典文化传统的民 族婚礼。汉式婚礼的流程包括 拜堂礼、沃盥礼、同牢礼、佩绶

据了解,这10对新人至少 一人是电力咨询院的员工,本 次婚礼也是该院连续第三年举 办集体婚礼。为职工适龄结婚 青年举办集体婚礼是该公司工 会近几年操办的一项大事,此 前两年该单位还曾办过西式和 中式两次集体婚礼。公司负责 人表示,通过传统婚俗的仪式 也是让新婚的这十对新人能够 重孝道、重传统。

现场除了10对新人外,还 有来自该公司员工家庭的"小 花童"们,孩子们纯真的欢笑声 让婚礼现场充满更多喜乐。

甸北社区工作人员介绍 说,该公司多年来一直热心公 益,"向日葵"爱心助学工程是 多年来坚持的一个项目,这次 婚礼上,助学工程受益的远方 山区的孩子们也通过视频送上 了祝福,令人们感动,让这次别 开生面的集体婚礼更加有意

甸柳街道开展征文活动

把您的入党故事讲给我们听

本报讯(记者 林媛媛)

入党那一刻,神圣而难忘。身为 受党教育几十年的老党员,你 还记得自己亲手写下的人党申 请书吗?你还记得申请入党的 过程吗?你还记得在党旗下庄 严宣誓的场景吗?即日起,甸柳 新村街道办事处在离退休干部 党员中开展"不忘初心——我 的入党故事"主题征文,欢迎各 位老党员积极参加。

也许您是在烽火连天的革 命岁月入的党,也许您是在新 中国刚成立的艰难时期入党, 也许您是在改革开放的浪潮中 入党。不同时期,肯定有着不同 的入党故事。

甸柳街道邀请您,以"我的 入党故事"为主题,回忆入党时 的亲身经历,述说入党时的真 情实感,感悟在党的培养、教育 下,世界观、人生观、价值观发 生的根本变化。通过撰写"我的 入党故事",想一想向党发出的 铮铮誓言,看一看自身思想言 行是否符合共产党员的标准, 做到在党言党、在党忧党、在党

"我的人党故事"要真实具 体、情感真挚。征文提倡本人撰 写,也可由子女、朋友或老干部 党支部指定人员整理本人口述 记录, 篇幅一般在1000字左 右。征文结束后,将择优在《甸

甸柳街道一位负责人介 绍说,举办此次征文主要是为 深入学习贯彻习近平总书记 在庆祝中国共产党成立 95 周 年大会上的讲话精神,引导广 大老同志"不忘初心,继续前 进",结合正在开展的"两学一 做"学习教育。"希望老干部党 支部和老干部党支部班子成 员能起到引领作用和带头作 用,广泛动员离退休干部党员 积极参与。"

本次征文时间自即日起至 2016年10月27日,参加征文 活动的老党员请将稿件投送至 邮箱 dlxinxi@163.com。

甸柳第三居

势中老年心脑血管公益讲座

本报讯(记者 林媛媛)

10月12日,甸柳第三社区联 合"工银安盛保险公司"、"泰济 达健康管理中心"为辖区中老 年居民举办心脑血管知识公益 讲座,并进行免费详尽的相关 体检,受到了居民的一致欢迎。

本次活动邀请到了心脑血 管专家刘军教授为大家现场讲 解心脑血管知识,讲座从现实 生活中人们的日常生活习惯所 导致的各种心脑血管疾病人 手,指导老年人在日常生活中 要尽量做到合理膳食、适量运 动、戒烟限酒、少吃食盐、心理 平衡、科学生活、定期体检、养 成良好的生活习惯、安享晚年、 快乐健康生活。

讲座结束后,刘教授运 用高科技仪器为到场居民进



讲座现场,老人们听得非常认真。 本报记者 林媛媛 摄

行了包含内脏、神经中枢、毛 细血管等二十多项内容的身 体检查,详细了解了居民日 常生活习惯和健康状况,并 针对个人情况制定了不同的 健康管理计划。

吉祥苑社区

开展辖区侨情调查

本报讯 为了全面准确 掌握辖区侨情情况,更好地 为侨服务,从10月10日下 午开始,吉祥苑社区工作人 员积极开展辖区侨情摸底 工作。通过张贴通知,向侨 胞宣传党和国家的各项侨 力政策,切实维护他们的合 法权益。

此次普查,主要是采取 走访入户等方式展开侨情普 查工作,详细了解基本情况, 并填写相关登记表。对于较 难收集的普查表登记信息, 则采取电话访问的方法了解 情况,确保应登尽登。通过摸 底,有利于进一步凝聚侨心、 汇聚侨力。 (林媛媛)

甸南社区

举办重阳节象棋大赛



本报记者 林媛媛

本报讯 10月9日下 午,甸南社区举办"重阳节 象棋大赛",20多名象棋爱 好者同台博弈,全神贯注, 各显身手,大家摩拳擦掌, 跃跃欲试,准备在比赛中拿 到好名次。

比赛现场各位选手有的 屏息凝视,有的胸有成竹,有 的僵持不下,有的速战速决,

同时,紧张的氛围中却又不 失和谐的气息。比赛设一、 二、三等奖,比赛过程中,参 赛队员以棋会友,共同提高, 在比赛激烈的对抗中分享着 象棋带来的乐趣。通过举办 此次象棋比赛,进一步展现 老年人的良好心态,促进了 老年人的身心健康。

(林媛媛)

甸柳一居

举办重阳节主题聚会



重阳节,甸柳社区邀请老人到社区聚餐。 本报记者 林媛媛

本报讯 敬老爱幼,全 民行动,传承尊老传统,弘扬 中华美德,在全国第四个法 定"老年节"也是中国传统节 日重阳节之际,甸柳一居基 爱社工为空巢及独居老人举 办以"九九重阳,温情暖一 居"为主题的重阳节主题聚 会活动。

通过重阳节聚会活动, 让辖区老人参与社区,把老

人的日常活动逐渐从狭窄的 家庭空间引至更为广阔的社 区活动中心,扩大老人的交 际圈,为老人创建更完善的 社会支持网络;为老人送去 温暖,体会到大家的关怀,增 强他们对社区的集体参与感 和归属感;并向公众宣传尊 老敬老的优良传统美德,打 造良好的社区文化氛围,创 建环境友好型社区。(林媛媛)